
津市商工会 令和３年度経営状況調査結果（R3.11 月～R4.1 月） 

 

対  象 津市商工会会員事業所 851 件 

回答者数 240 件 （回答率 28.2％） 

 

事業所の概要 

 

業種 

 

 

T.分類不能の産業

R.サービス業（他に分類されないもの）

Q.複合サービス業

P.医療、福祉

O.教育、学習支援業

N.生活関連サービス業、娯楽業

M.宿泊業、飲食サービス業

L.学術研究、専門、技術サービス業

K.不動産業、物品賃貸業

J.金融業、保険業

I.卸売業、小売業

H.運輸業、郵便業

G.情報通信業

F.電気・ガス・熱供給・水道業

E.製造業

D.建設業

A.農業、林業
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景況感 

昨年の今頃と比べた現在の経営環境等の状況について、該当するものを選択してください。 
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事業の将来性 

 

 

 

経営資源 

 



問 7.問６で選択した経営資源について詳しく教えてください。（一部抜粋） 

 

・営業の人材を育成して、新製品受中を積極的に行い、設備投資により事業を拡大する。 

・マニュアル無しで技術を継続できるノウハウがあり、既存顧客との関係が長く、他で製造が難

しい商品を製造している。 

・親身な相談役 

・IT に関しては高度な知識を持つ人材がいる。それを生かせる協力者、顧客も。 

・現状のお客様の希望に沿った仕上がりを目ざして、出来そうな事をメーカーさんに聞いて技

術を高める。なるべく希望の納期に合わせて予定をたてている。  

・子供向の商品を主に、品物の持帰りの袋を無料にしている。 

・毎年スキルアップしている 

・小回りの効いた営業で顧客の信頼を得ている。 

・商品内容も特色ある内容で品数も豊富である。 

・OEM 商品を開発中。 

・技術、サービスを維持、向上させる事で顧客との信頼を強くする努力をしている。 

・インターネットによる配信を利用して営業活動をしている。 

・宣伝したから依頼があるという業種ではないため、人との繋がりが大切だと考えます。 

・食品スーパーマーケットにおいて、販売する商品の鮮度など、品質は最も重要な要素で 

毎月新しいメニューを考えて居ります。 

・メーカー、卸問屋の展示会に足を運び、新しい商品を仕入れている。 

・新分野への進出に対応できる、人材及び商品開発。 

・地域社会への信頼関係が大切 

・長年の顧客の信頼をきずき、迅速に作業、点検を行えるようにする。 

・得意先との関係性を良くし、サービスを提供して仕事に結び付ける。 

・在庫商品を多く持たず、回転を早くする。 

・代表の経験、知名度、信頼、商品の良さ。 

・社員の技術向上と、お客様との信頼関係が一番大切です。 

・経験豊かな人材がいること。 会計ソフト等の自社開発による低コストの実現。 

・IT を活用した、3D 立体図面の技術＋小規模での土木作業の技術で、将来的には自社で設計

施工ができるよう目指しています。 

・ヘッドハンディングで人材強化している 

  



経営上の問題点/課題 

 

 

販売促進 

 

 

事業計画/経営計画 

 



事業承継 

 

防災・減災 

 

 

 

 
 
 



問 16 災害時の備えとして低利融資や補助金の優遇、または保険料の割引等の支援が受けら

れる計画書の作成をしてみたいですか。 

 


